

房屋資訊短片

片名： 和諧家庭融睦社區系列
一切從心出發 - 屋邨鄰里是一家

熒幕蓋字 一切從心出發
屋邨鄰里是一家
廖安麗

廖安麗 公共屋邨是一個大家庭

左鄰右里就像我們的家人

如果大家能夠互助互勉

鄰里關係好

自然就住得開心

阿月就是一個好例子

她住在逸東邨

她本著“鄰里是一家”的精神

義務擔任社區保姆

為一些需要長時間工作的鄰居

照顧他們的小朋友

熒幕蓋字 梁愛月

梁愛月 我的兒子九歲

以前我要工作

沒時間照顧兒子

當時的社區保姆服務未夠完善

要兼顧家庭和工作很辛苦

還會覺得很無助

現在我的環境好了

就會幫助有相同需要的人

熒幕蓋字

沙志峰

沙志峰

我們的工作時間很長

幸好阿月義務幫助我們照顧孩子

她出心出力

我們可以放心上班

真的非常感激她

梁愛月

只要看到小朋友開心的來

又安全地把他們送回父母身邊

我就很開心

廖安麗

阿月作為社區保姆

不單幫助別人

還可以幫助自己和家人

梁愛月

最初丈夫也擔心我會忽略兒子

但成為社區保姆後

令我學懂與小朋友相處之道

現在我和兒子的溝通好了

懂得如何關心他

所以丈夫也很支持我

他有一次跟我說

兒子較以前開心

我又可以消磨時間

是「雙贏」

熒幕蓋字

劉淑嫻

中心主任

香港離島婦女聯會

劉淑嫻

阿月成為社區保姆後

開朗了

笑多了

還擔任「社區保姆幹事會」幹事

她也幫忙設計活動給家庭主婦

是邨內的活躍份子

廖安麗

鄰里是一家

幫助有需要的鄰居

就如幫助自己的家人

希望你可以把阿月

這份慷慨助人的精神

傳揚開去

令公共屋邨這個大家庭

更加溫馨

更添歡樂